救孤 济困



泰奥福彩 幸福泰安 扶老 助残

群英会'8000万元奖金派发送豪礼

群英会8000万派奖正如火如 荼地进行中,11月26日是本次群英 会加奖的第十天,投注和返奖热度 不减,加奖奖金在经过几天的回落 调整后,强力反弹,单日加奖奖金 达到6537925元,一举超越了由21日 创造的618万元的纪录,再创新高。

11月17日起,省福彩中心开展 群英会8000万大派奖活动,此次活 动的派奖活动的奖金总额是我省 福利彩票有史以来奖金规模最大 的一次。活动期内,对群英会顺一 围二中二、任二、任三中三、任四中 四、任十等共6个奖级进行固定奖 金派奖,奖金平均上浮30%!此外,

8000万大派奖对全部群英会游戏 全天78期进行派奖,进一步增加了 群英会游戏奖金的含金量,使投注 者在购买群英会时,每十分钟就体 验一次心跳的感觉。具体派奖办法 见附表:

由于群英会游戏固定设奖,单 注奖金不会因为中奖注数的增加 而减少,不会因为中奖太多,而产 生奖金被"瓜分殆尽"形成"无米可 炊"的现象,中奖注数越多,彩友所 获得的奖金总额也会越多,再加上 丰厚的加奖奖金,彩友采用多倍投 注,小游戏同样也会有大作为。来 自37108219站点的姜先生(化姓)自

11月17日派奖首日以来,17日、18 日、19日、20日连续四天上演"大四 喜",四次出手连番中奖,共喜得群 英会奖金86000元。来自37053104站 点的彩友周先生(化名)通过胆拖、 倍投等方式擒获奖金3.6万余元! 群英会的这股中奖狂潮持续升级

实惠8000万,实在大派奖。此 次群英会派奖活动受到了广大投 注者的热烈欢迎。随着彩友热情的 不断高涨,奖金派发速度将加快, 剩余的机会更加难得,还等什么, 抓住8000万派奖机会,就在福彩群 英会!

奖级	单注奖金(元)	派奖奖金(元)	派奖后总奖金(元)
顺一	23	7	30
围二中二	130	40	170
任二	22	8	30
任三中三	57	23	80
任四中四	820	180	1000
任十	71	19	90



10元击中双色球 头奖1250万元

11月20日,常州彩民喜中 双色球第2014135期1注一等 奖,奖金达1250万元。这是常州 市今年在沉寂了半年后爆出的 第5注双色球一等奖,也是双色 球5亿元派奖活动启动以来常 州揽获的首个双色球一等奖, 中奖彩民成为今年常州第2位 福彩千万元大奖得主

20日晚,双色球第2014135 期开奖,开出红球02、04、11、 13、25、33, 蓝球01。当期全国开 出4注一等奖,单注奖金1250万 元,分别由江苏、北京、重庆、广 东四个省份的彩民中得,江苏 的一等奖花落常州。据检索,中 奖彩票售出于常州市钟楼区金 家村146号的32045231福彩站 点,中奖彩民仅花10元就幸运 中得双色球千万元大奖。

目前,双色球5亿元派奖活 动正在火热开展中,这是双色 球进行的第九次亿元派奖活 动,也是双色球上市十一年来 规模最大的一次派奖活动,活 动将跨越2014和2015年两个年 度,连续派奖40期,并史无前例 地同时对一等奖和二等奖进行 派奖,一等奖2元可中1500万 元,二等奖2元可中500万元。双 色球第2014135期一等奖单注 奖金1250万元,其中就包含250 万元加奖奖金,使一等奖奖金 更为丰厚。

一彩友揽双色球 二等奖高达971万元



11月20日晚,中国福利彩票双色球游戏 进行第2014135期开奖,这是双色球5亿元派 奖开始后的第十二期开奖。当期双色球头奖 全国开出4注,单注奖金为1250万元。当期二 等奖开出210注,单注金额14.7万多元。

当期河南省成为全国中出二等奖注数 最多的地区,中出67注,其中洛阳市彩民获 得66注,漯河1注。该大奖也是今年以来洛阳 市中出第三个百万以上大奖。据悉,中出66 注双色球二等奖站点位于涧西区嵩山路中 段的编号为41030001号福彩投注站。

2014年10月26日,双色球史上第九次派 奖活动正式启动。本次派奖总额高达5亿元, 并首次惠及二等奖,无论是派奖金额还是派 奖形式,都堪称史无前例。派奖期间双色球 最高单注头奖奖金为2014136期的一等奖

热烈祝贺"双色球"彩民2014136期 2元中得1500万元

刮刮乐新票"砸金蛋"泰城上市



(图为刮刮乐"砸金蛋"样票)

刮刮乐新品种"砸金蛋"的主

题创意源于多年来很受欢迎的电 视游戏节目,希冀将经典开奖节 目现场的紧张感,刺激感带到刮 彩环境中。彩票画面艳丽、生动、 立体感强,闪闪发光的宝锤掷地 有声, 研向可能藏有十万大奖的 金蛋,迸射出象征财富的金色光 芒,让彩票购买者仿佛置身于光 彩夺目的开奖现场。

该彩票面值5元,头奖10万 元,奖级6级,返奖率65%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果 任意一个"我的号码"与"中奖号 码"相同,即可获得该"我的号码" 下方所对应的奖金,中奖奖金兼 中兼得;其他不相同的号码下方 所对应的奖金无效。

等聚会迎来"中福在线"大奖25万元

伴随着"双色球5亿元大派 奖"、"群英会8000万大派奖"和 "刮刮乐欢乐送"三大活动的同 时举行,中福在线彩市一石激 起千层浪,大奖频出不断为彩 友制造出一个又一个惊喜!继 11月7日"中福在线"胶州市扬 州西路销售厅迎来岛城今年以 来第69个全国累积奖之后,岛 城"中福在线"再传喜讯。11月 20日下午,"中福在线"江西路 销售厅25号终端机在"连环夺 宝"游戏第二关中出20颗猫眼 一举夺魁,中得奖金25万元!

"中福在线"江西路销售厅 自开业以来,厅内的人气每日 剧增,众多新老彩友将"中福在 线"大厅作为休闲娱乐、放松心

情的好去处,大家纷纷摩拳擦 掌试试运气,欲赢得全国奖池! 11月20日傍晚,张先生准备约 上几个好友一起聚会,由于时 间尚早就想找个地方先歇歇脚 再到酒店,无意中看到宽敞明 亮、温馨舒适的"中福在线"江 西路售厅,便抱着试试看的心 态走了进来,随意坐在了25号 终端机前开始了 "连环夺宝" 游戏。张先生选择了与往常一 样以全选5线每线100分的投注 方式进行投注,张先生一边享 受着室内温暖舒适的环境,喝 着热茶,一边按着投注键感受 游戏带来的快乐体验。没曾想, 就在这时游戏进入第二关幸运 女神却悄悄降临到张先生身 边,他随手一拍,突然看到一片 猫眼石掉了下来,足足有20颗! 不会中大奖了吧?张先生使劲 眨了眨眼睛一看,屏幕上显示 "恭喜中得累积奖250000元", 真是中大奖了!张先生兴奋地 从椅子上直接站了起来,听到 这个好消息,彩友们纷纷上前 恭喜他,共同分享着中大奖的 喜悦

领奖时张先生激动不已: "今天玩游戏主要是为了进来 休息休息等晚上聚会,没想到 还真让我中了!这么干净整洁 的大厅环境,丰富多彩的游戏 内容和丰厚奖金,还可以献爱 心,以后我还要继续支持下